

Экскурсия в Городец и Семёнов за 1 день



Стоимость тура:

Взрослый:.....**3 300 руб**

Льготный:.....**3 200 руб**

В стоимость тура входит:

Проезд на автобусе туристического класса;
Экскурсионная программа с гидом;
Путевая экскурсия;
Посещение с экскурсией фабрики «Хохломская роспись»;
Обзорная экскурсия по Городцу;
Экспресс экскурсия по Городу мастеров;
Страховка от ДТП.

В стоимость тура не входит:

Питание: Обед 600 рублей.;
Личные расходы;
Мастер класс - 300 рублей;

Программа тура:

День 1

08:00 Выезд из Н. Новгорода в Семёнов от пл. Ленина, памятник Ленину (86 км.). Ориентировочное время в пути 1.5 часа.

09:30 Прибытие в Семёнов.

В старинном городе Семёнове, чья история восходит к 17 веку, вы найдете множество красивых старых зданий и памятников архитектуры. Здесь вы познакомитесь с важными страницами истории Семёновского района, тесно связанными с историей людей, которые придерживались старых религиозных обрядов. Одним из их основных занятий было изготовление деревянных изделий и ложек. Именно благодаря старообрядцам зародилось знаменитое искусство хохломской росписи по дереву. Сегодня Семёнов с гордостью называет себя домом Золотой Хохломы.

10:00 Посещение с экскурсией [фабрики «Хохломская роспись».](#)

Откроете двери фабрики и погрузитесь в завораживающий мир, где серебро обретает золотистый блеск. Узрите своими глазами виртуозное мастерство ремесленников, которые с филигранной точностью создают узоры, достойные восхищения.

Прогуляетесь по фабричным цехам, где рождается легендарная золотая хохлома. Станете свидетелем каждого этапа ее создания, от вытачивания изделия на токарном станке до сушки в специальных печах. Познакомитесь с историей этого уникального промысла и прикоснетесь к его истокам.

Полубуетесь изящными русскими матрешками, которые словно оживают под умелыми руками мастеров. Узнаете секреты их росписи, где каждый элемент несет в себе глубокий смысл и символику.

За доп.плату (300 рублей). Не упустите возможность стать соавтором шедевра. Под руководством опытного художника **вы распишите деревянное изделие**, воплотив в нем свое творческое видение. Этот мастер-класс позволит вам прикоснуться к традиционному русскому искусству и создать собственный уникальный сувенир.

12:00 Переезд в Городец. 73 км. Ориентировочное время в пути 1 час.

13:00 Прибытие в г. Городец.

Обед в кафе г. Городца по желанию за доп. плату - 600 руб. с человека.

14:00 Обзорная экскурсия по исторической части [Городца](#).

Вы прогуляетесь по главным улочкам этого чарующего городка, где каждое здание - шедевр архитектурного искусства. Каменные купеческие особняки с их изысканной резьбой по камню и элегантные деревянные дома, украшенные затейливыми узорами, ставнями и наличниками, будут сопровождать вас на каждом шагу.

Вы остановитесь у [памятника Александру Невскому](#), возвышающегося на берегу величественной реки. С высокой набережной ваш взор охватит панораму Волги, ее могучие воды, сверкающие под лучами солнца.

Затем вы спуститесь в роскошный "Город мастеров", где искусные ремесленники создают свои уникальные произведения, вдохновленные богатым культурным наследием региона.

15:00 Посещение [музея деревянного зодчества "Город Мастеров"](#).

В живописном городке Городец, на возвышенном берегу величественной Волги, раскинулся очаровательный музей "Город мастеров". Этот комплекс, словно сошедший со страниц русских сказок, состоит из изящных деревянных строений, стилизованных под старинные теремки.

Каждое здание музея представляет собой произведение искусства, воплощающее в себе богатые традиции русской архитектуры. Резные наличники, узорчатые ставни, расписные стены - все элементы декора выполнены с филигранной точностью и любовью к деталям.

Погружаясь в атмосферу "Города мастеров", посетители словно совершают путешествие в прошлое. Здесь можно увидеть воссозданные мастерские различных ремесленников, где умелые руки мастеров творят настоящие чудеса:

- В гончарной мастерской рождаются изящные глиняные изделия, покрытые замысловатыми узорами.
- В художественной мастерской художницы расписывают городецкой росписью незамысловатые игрушки.
- В мастерской по лозоплетению создаются интересные предметы и сувениры.

Помимо мастерских, в музее представлены экспозиции, посвященные истории и культуре Городца. Здесь можно увидеть старинные иконы, предметы быта, народные костюмы и изделия декоративно-прикладного искусства. "Город мастеров" - это не просто музей, а живое пространство, где традиции русского ремесла продолжают жить и развиваться.

Туристы могут заглянуть в **магазин "Городецкий пряник"** и приобрести свежие лакомства самых разных форм и вкусов. Здесь можно отведать традиционные городецкие пряники и прочие вкуснейшие местные деликатесы. Помимо этого, в магазине предлагается богатый выбор сувениров и презентов с символикой города, которые станут прекрасным напоминанием о поездке.

17:00 Отъезд домой. Ориентировочное прибытие в [Нижний Новгород](#) - 18 часов.